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Uczestnicy post¢powania przetargowego

Dot. post¢powania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawg oprogramowania komputerowego do Instytutu
Agrofizyki im. B, Dobrzainskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie

Czg$é 1~ Oprogramowanie do analiz statystycznych — 1 szt

Zrodlo finansowania: Srodki wlasne Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzasiskiego Polskiej Akademii Nauk

Czgéé — I1 - Oprogramowanie do analiz przestrzenno — spektralnych — 1 szt,
Zrédlo finansowania: Narodowe Centrum Badai i Rozwoju w ramach programu ,Srodowisko unaturalne, rolnictwo i lesnictwo™ BIOSTRATEG pt.
"Opracowanie innowacyjnej metody monitorowania stanu agrocenozy z wykorzystaniem teledetekcyjnego syslemu wiatrakowca, w aspekcie rolnictwa

precyzyjnego”

WYJASNIENIA
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

I. Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), dalej jako: ustawa pzp, w odpowiedzi na wnioski przekazuje ich tres¢ wraz z

odpowiedziami:

Dot. cz. II - Oprogramowanie do analiz przestrzenno — spektralnych — 1 szt.

Pytanie 1:

Wykonawca wnosi o wylqczenie odpowiedzialnosci z tytulu rekojmi na podstawie art. 558 § 1
Kodeksu cywilnego. Powyzszq prosbg Wykonawca uzasadnia tym, iz umowa licencyjna
na oprogramowanie nie przewiduje rekojmi.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ proponowana przez Wykonawce.
W zwigzku z powyiszym, Zamawiajacy podtrzymuje warunki zawarte w SIWZ,

Pytanie 2:

Wykonawca wnosi o zmiang § 6 ust. 3 Wzoru Umowy poprzez nadanie mu brzmienia
w nastepujgcy sposob:

»Strony  zastrzegajq sobie prawo dochodzenia odszkodowania przenoszgcego wysoko$é
zastrzezonych kar umownych na zasadach ogélnych z zastrzezeniem, ze wysokosé
odszkodowania nie przekroczy 50 % warto$ci wynagrodzenia okreslonego w § 5 ust. 1 Umowy ™.

Ponadto Wykonawca zwraca si¢ z uprzejmq prosbq o zamiang stowa ,, opéznienie” (o ktorych
mowa w par. 6 ust. | punkty a i b wzoru umowy) na stowo . zwloka”. Powyzisze uzasadniane jest
tym, Ze stronmy umowy powinny mie¢ réwnorzedng pozycje, jak réwniez tym, ze nie zostala
przewidziana Zadna kara umowna przystugujgca Wykonawcy. Nalezy podkreslic, ze razgco
wygorowane kary umowne prowadzq do sprzecznoSci celu umowy z zasadami wspéliycia
spolecznego, kidrej skutkiem jest bezwzgledna niewaznosé czynnosci prawnej (art. 353 i art. 58

§ 1 Kodeksu cywilnego)
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany wzoru umowy w wersji proponowanej przez
Wykonawcg. W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy podtrzymuje warunki zawarte
w SIWZ.,

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca sig z prosbq o doprecyzowanie na jaki okres czasu Zamawiajgcy wymaga
udzielenia licencji na oprogramowanie. Powyzsza prosba uzasadniana jest tym, ze w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia, Zamawiajgcy wskazuje na wymdg udzielenia licencji bezterminowej
natomiast we wzorze Umowy mowa jest o udzieleniu licencji na okres 12 miesigcy. W zwigzku z
Ppowyzszym uprzejmie prosimy o doprecyzowanie tej informacyji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze wymaga udzielenia licencji na minimum 12 miesiecy. Natomiast
wyrazenie ,,bezterminowy”, wskazany w Opisie Przedmiotu Zaméwienia, dotyczy dzialania
programu po zakonczeniu okresu licencjonowania oprogramowania (wsparcia

technicznego).

Pytanie 4:
Wykonawca zwraca sig z prosbq o doprecyzowanie kwestii dotyczgcej przeprowadzania szkoler,

mianowicie w par. 3 wzoru Umowy mowa jest o szkoleniach jakie ma przeprowadzié
Wykonawca natomiast w Opisie przedmiotu zamdwienia dotyczgcym czesci I nie ma na ten
temat zadnych informacji. W zwigzku z powyzszym uprzejmie prosimy o doprecyzowanie tej
informacyi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze wzér umowy, stanowiacy, dla czesci II, Zalacznik nr 5 B
jest integralng czeScia SIWZ i nalezy czytaé je laczmie. W zwiazku z powyiszym,
Wykonawca skladajac oferte, akceptuje bez zastrzeiei takie zapisy umowy, ktory
Zamawiajacy podtrzymuje. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze szkolenie jakiego
bedzie wymagal bedzie dotyczylo dzialania programu w podstawowym zakresie.
Odwolujac si¢ do zapisow umowy, bedzie ono ,,jednorazowe”.

Pytanie 5:
Wykonawca pragnie zwrdci¢ uwage, iz Zamawiajgcy uzyl w par.Par. 6 ust. 5 pkt b wzoru
Umowy postuzyl si¢ zwrotem ,, ,, wymiana nie nastgpi w terminie 14 dni”. Prosha o dokonanie

wyjasnien.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjaSnia, Ze w_svytuacji zaistnienia przeslanki koniecznosci _.Wymiany
nosnika oprogramowania b¢dacego przedmiotem umowy (pod warunkiem ze oprogramowanie
begdzie dostarczane przez producenta na fizycznych nosnikach, a nie udostepniane na stronach
internetowych) na nowy wolny od wad (tzn. czytelny dla nalezycie ustawionego czytnika
systemu komputerowego, dla ktérego program jest przeznaczony)”, Zamawiajacemu przystuguje
prawo odstgpienia od umowy, jezeli wymiana ta nie nastapi w terminie 14 dni.
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Pytanie 6:

Wykonawca zwraca si¢ z prosbq o doprecyzowanie na jaki okres Zamawiajgcy wymaga
udzielenia gwarancji w zakresie dot. czgsci Il (formularz oferty)? Czy nawigzujge do ust. 3 pkt. 5
ppki. 5.2 SIWZ gwarancja udzielona na oprogramowanie ma byé minimum taka Jjak gwarancja
udzielana przez producenta?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze w formularzu oferty jako kryterium jakosciowe — oceny ofert

wskazano ,rozszerzenie wsparcia techmicznego”, natomiast gwarancja wskazana
W Rozdziale 3 pkt 5 ppkt 5.2 (do ktérego zapewne odnosi si¢ Wykonawca) stanowi,
ze ,warunki gwarancji i serwisu nie mogg by¢ gorsze od warunkéw gwarancji i serwisu
producenta oferowanego sprzetu.”

Pytanie 7:

Wykonawca zwraca sig z prosbq o uscislenie opisu I czesci zaméwienia. Zamawiajgey wskazuje,
Ze oprogramowanie ,, powinno posiadaé przyjazne Srodowisko programistyczne IDL” oraz mieé
» mozliwos¢ rozbudowywania o wiasne procesy przetwarzania obrazéw”. Czy ten zapis nalezy
rozumie¢ jako mozliwos¢ rozszerzenia w przyszlosci oprogramowania o takg Junkcjonalnosé
(dodatkowy modul), czy Zamawiajqcy wymaga dostarczenia oprogramowania zawierajgcego
ten dodatkowy modut stuzqcy do programowania procesow przetwarzania obrazéw?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze zapis 'powinno posiadaé¢ przyjazne $rodowisko
programistyczne' oraz mie¢ "mozliwo$é rozbudowania o wlasne procesy przetwarzania
obrazéw'" nalezy rozumieé¢ jako mozliwo$é rozszerzenia w przyszlosci oprogramowania

o takg funkcjonalnos¢ (dodatkowy modul).

Zamawiajjcy wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma
poprzez odeslanie trefci jego ostatniej strony

wraz z pieczatky imienng i podpisem, na nr faksu: 81 744 50 67

Kierownik Zamawiajacego,
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